9-12 июня 2012 в Подмосковье пройдёт фестиваль эстетической реконструкции – ролевая игра «Дорога Токайдо».
Организаторы: мастерская группа «Плавучий Дом» и Ко. Мастера имеют опыт организации подобных мероприятий с 1995 года.
Главный мастер:  Алексей «Рыжий Сакс» Сиротинин redsaexe@mail.ru
Аккредитация журналистов:  Любовь Дмитриева nessy_moek@mail.ru
Информационные ресурсы проекта:

· Веб-сайт www.japanrpg.ru
· Livejournal - znamena
· Diary - znamena
· Вконтакте – japan_rpg_ru
Поддержка: Портал RPG.ru, Конвенты – КОМКОН, ВОЛК


Информация о мероприятии:

«Дорога Токайдо» - LARP (live action role-playing game), игра-фестиваль-реконструкция  жизни средневековой Японии. 
Время действия: 7-ой год эры Эмпо – Длительного Богатства (1680 г.) – первый год правления сёгуна Токугава Цунаёси.

Почему именно это время?
Перечислите первые ассоциации, возникающие у вас, когда вы слышите «Япония»? Рискнём предположить: самураи, чайная церемония, борьба сумо, театр Кабуки… 
Удивительно, но все упомянутые выше и многие другие знаковые явления японской культуры появились или сформировались окончательно именно в конце 17-ого века. Наивысший рассвет японской городской культуры приходится на годы правления Токугава Цунаёси. Первые семь лет его пребывания у власти многие исследователи вслед за Джеймсом Кирквудом называют «Ренессансом в Японии». Мы приглашаем вас в этот удивительный, опасный, полный чудес мир – мир Японии конца 17-ого века. А ещё, у каждого, кто пожелает, будет свой кайдан – история о необычном, которая может закончиться самым неожиданным образом.

Место действия: Япония города Киото, Эдо и дорожные станции-заставы на пути между ними.
Дорога Токайдо в выбранный нами период времени была не просто дорогой, связывающей города или регионы, – она стала значимым культурным явлением. По ней перемещались не только люди, по ней путешествовали идеи – новые каноны стихосложения, самые передовые театральные концепции, запрещённые европейские книги, последние веянья моды, – всего и не перечислишь. Как только в Эдо, Киото, Осаке или где-либо ещё появлялось или происходило что-то достойное изумления или восхищения, слухи об этом быстро распространялись от станции к станции и достаточно скоро достигали самых удалённых уголков страны. И вот уже новые путники, получив всеми правдами и неправдами разрешение, выходят на дорогу Токайдо, чтобы увидеть красоты Старой Столицы, или подивиться на знаменитых красавиц эдосских весёлых кварталов… ну, или просто родственников навестить. Бредут по дороге паломники, тянутся торжественной вереницей ежегодные посольства даймё сорока провинций, спешат гонцы, снуют туда-сюда разносчики, призывая посмотреть на свой товар, с лихим хаканьем, ритмично покачиваясь, идут носильщики, неся на плечах паланкины знатных господ, тюки тончайших шелков, бочонки осакского саке… Бурлит, шумит дорога Токайдо. И мы приглашаем вас влиться в эту многолюдную толпу и совершить своё путешествие по Великой Восточной Дороге.
Киото – увядающая императорская столица - с приходом к власти клана Токугава, как ни странно, стала развиваться и из сонного царства превратилась в центр почитания прекрасного прошлого. Деньги, которые сёгуны выделяли императорскому двору в обмен на невмешательство в дела управления, перекочёвывая в карманы киотских купцов и ремесленников, превращались в прекрасные здания, произведения искусства, торжественные зрелища. В свою очередь, купцам и ремесленникам тоже хотелось прекрасного, и свои деньги они вкладывали в украшение города, своих жилищ, содержание красавиц, постановку прекрасных кукольных спектаклей и многое другое. Но всё, что делалось в Киото, делалось с претензией на хэйанскую утончённость. Жители Киото гордились, в первую очередь, прошлым – своим и своего великого города, даже многие ремесленники могли проследить родословную до великих домов хэйанской эпохи. Соперничество с Эдо проявлялось во всём, и частенько Старой Столице удавалось удивить всю Японию – несмотря на то, что законы сёгуната резко ограничивали возможность траты денег на роскошь и развлечения.

Эдо развивался с нетипичной для Японии стремительностью. Маленькая рыбацкая деревушка меньше чем за 40 лет превратилась в огромный город. Разделённая внутренними стенами на кварталы, ворота которых запирались на ночь, столица на первый взгляд представлялась городом, живущим по строгим правилам, за соблюдением которых строго следили многочисленные полицейские и агенты тайных служб. Но на самом деле, каждый житель Эдо знал – если есть правила, их можно нарушить ради своей пользы или удовольствия. Ивовые кварталы процветали, поражая роскошью весёлых домов. Эдосские красавицы были прославлены по всей Японии в рассказах самых известных писателей, в театральных постановках, в многочисленных гравюрах. Богатство купеческих домов поражало. И не беда, что законы против роскоши становятся всё суровей и суровей. Есть и другой Эдо. Именно здесь зарождалось то, что потом назовут якудзой – преступные кланы, разделившие сферы влияния и пытающиеся в кровавых стычках отвоевать друг у друга право управлять миром теней. Здесь и рыбный рынок, центр торговли контрабандным товаром, и кварталы эта – неприкасаемых, в которые даже самураи побаивались заходить, иначе, чем хорошо вооружёнными отрядами.
Эдосцы любят свой город и гордятся им. Поговорка «если ты не видел Эдо, ты не видел ничего» известна всей Японии. И даже заносчивые жители Киото отправляются в неблизкий путь по дороге Токайдо, что бы хоть раз в жизни взглянуть на чудеса и красоты Восточной Столицы.
Наше мероприятие не является в узком смысле слова историческим. Это – игра о классической Японии, как мы привыкли её понимать, – как исторической, так и сказочной.
При создании нашей игры мы руководствуемся постулатом «style over substance» - «стиль превыше сути». Это значит, что во имя яркости образа и соответствия стилю вполне можно поступиться формальностями. Поэтому мы приветствуем, среди прочего, некоторую гротескность в изображении персонажа или изложении его жизненной истории. Но стиль должен соблюдаться безукоризненно – это необходимо для того, чтобы творчество разных игроков дало единый образ Японии.
Мы будем в равной мере рады и людям, приезжающим играть волшебные существа, и тем, кого интересует в первую очередь материальное и историческое. В общем, мы поддерживаем свободное творчество игроков в рамках наших общих стереотипических представлений об исторической и сказочной Японии.
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